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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Overeenkomstig artikel 3 van de wet van 22 maart 
1995 tot instelling van federale ombudsmannen worden 
de ombudsmannen, na een openbare oproep tot kandi-
daatstelling, door de Kamer van volksvertegenwoordigers 
benoemd voor een mandaat van zes jaar.

Bij het verstrijken van elk mandaat wordt een oproep 
tot kandidaten bekendgemaakt. Het mandaat van fede-
rale ombudsman mag voor eenzelfde kandidaat evenwel 
slechts eenmaal worden hernieuwd. Eenzelfde persoon 
mag niet meer dan twee, al dan niet opeenvolgende, 
mandaten van federale ombudsman uitoefenen.

De federale ombudsman blijft zijn functie uitoefenen 
tot er een opvolger is benoemd.

De kandidaten dienen het bewijs te leveren van een 
voldoende kennis van de andere landstalen.

Overeenkomstig de beslissing van de plenaire ver-
gadering van 20 februari 2020 werd in het Belgisch 
Staatsblad van 4 maart 2020 een oproep tot kandida-
ten bekendgemaakt voor het mandaat van Franstalige 
Federale Ombudsman.

De volgende kandidaten kunnen de gevraagde taal-
kennis aantonen:

— de heer Jérôme Aass,

auditeur bij de Federale Ombudsmannen

— de heer Philippe Vande Casteele,

Advocaat aan de balie te Antwerpen

Conformément à l’article 3 de la loi du 22 mars 1995 
instituant des médiateurs fédéraux, les médiateurs sont 
nommés par la Chambre des représentants pour un 
terme de six ans, après qu’il ait été fait publiquement 
appel aux candidats.

A l’échéance de chaque mandat, un nouvel appel aux 
candidats est publié. Le mandat de médiateur fédéral 
ne peut toutefois être renouvelé qu’une seule fois. Une 
même personne ne peut exercer plus de deux mandats, 
successifs ou non, de médiateur fédéral.

Le médiateur fédéral continue d’exercer sa fonction 
jusqu’à ce qu’un successeur soit nommé.

Les candidats doivent fournir la preuve d’une connais-
sance suffisante des autres langues nationales.

Conformément à la décision de la séance plénière 
du 20 février 2020, un appel aux candidats a été publié 
au Moniteur belge du 4 mars 2020 pour le mandat de 
médiateur fédéral francophone.

Les candidats suivants répondent au niveau linguis-
tique exigé:

— M. Jérôme Aass,

auditeur auprès des Médiateurs fédéraux

— M. Philippe Vande Casteele,

Avocat au barreau d’Anvers
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